

3/2014.

# **JEGYZŐKÖNYV**

**TÁPIÓGYÖRGYE KÖZSÉG  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK**

**2014. MÁRCIUS 24-ÉN MEGTARTOTT  
KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület által 2014. március 24-én 17 órakor a Faluház nagytermében megtartott közmeghallgatáson.

**Jelen vannak:** Varró István polgármester, dr. Papp Antal jegyző, Bálint Attila, Gergely Tibor Sándor, Hajnal József, Jana Zoltán, Józsa László és Szabó Tünde képviselők  
35 fő a község lakosságából

### Napirendi pontok:

1. 2014. évi költségvetés bemutatása
2. Csatornázási munkálatokkal kapcsolatos tájékoztatás
3. Egyebek

**Varró István polgármester:** Jó estét kívánok. Köszönöm, hogy eljöttek a közmeghallgatásra. Szeretnék beszélni önkormányzatunk 2014. évi költségvetéséről.

Az idén és tavaly könnyebb volt összeállítanunk a költségvetést, de szigorúan szét kellett szednünk intézményekre, külön-külön a tételeket.

Néhány számadattal kezdenék. Tápiógyörgyén 95 millió Ft ú.n. működési bevételt szed be az önkormányzat. 31 millió Ft a település adóbevételeinek összege. 178 millió Ft állami támogatást kapunk szigorúan feladatfinanszírozásra. Összesen 523 593 000 Ft-tal kell számolnunk, ezzel szemben az önkormányzat kiadásai a következők szerint alakulnak majd. 65 millió Ft-ból fogjuk az önkormányzati konyhát működtetni, 14 millió Ft-ból a könyvtárat, 64 millió Ft-ot a Gondozási Központ működtetésére terveztünk be, 49 millió Ft az Óvoda, 98 millió Ft a Polgármesteri Hivatal és összesen 192 millió Ft az önkormányzat összkiadása.

Véleményem szerint a képviselő-testület megfontolt költségvetést alkotott. A tavalyi évet sikerült úgy vennünk, hogy december 31-én szinte nem volt kifizetetlen vagy rendezetlen számlánk. Összesen 21 millió Ft hitelünk van, de ez az, hogy ha megérkezik a Vidékfejlesztési Minisztériumtól a támogatás, azonnal ezt a hitelt rendezzük belőle.

Nagyon komoly összeget jelent az önkormányzat gazdálkodásában a csatornatársulásnak fizetendő éves díja, 4 500 000 Ft lett erre betervezve. Az ÖKO VÍZ Kft tartozik közel 15 millió Ft-tal, amelyet a víziközmű hálózat bérléséért kellene fizetniük. Az önkormányzat kiadásai között szerepel egy tétel, az „Egyesületi támogatás”-soron belül. Ez a civilszervezeteket takarja, részükre nyújtottunk az általuk benyújtott kérelmek, igények alapján támogatásokat, de ezeket a pénzügyi bizottság majd a képviselő-testület is tárgyalja. Minden egyesület kevesebbet kapott, mint amennyit igényelt.

Terveztünk még beruházásokat, de a képviselő-testület kivette ezeket a költségvetésből és úgy döntött, várjunk még velük látván, hogyan alakul a gazdálkodásunk.

A temetők kapcsán szeretnék néhány dolgot elmondani. Nem azért néz ki jobban az önkormányzati temető, mert a polgármester szülei ott nyugszanak. Azért néz ki jobban, mert azt az önkormányzat kötelessége gondozni, nyertünk rá egy komolyabb támogatást is még 2009-ben, így sikerült a ravatalozót is rendbe tenni. Az egyházi fenntartású temető állapotával kapcsolatban több észrevételt kaptunk, így a képviselő-testület többször is tárgyalt arról, mit tehetnénk az ügyben. Decemberben elküldtünk egy szerződés-tervezetet a plébános úrnak arról, hogy az önkormányzat egy minimális összegért átvállalná ezt a feladatot. Egészen idáig nem kaptunk rá választ. Szeretnénk azt a temetőt is legkésőbb Halottak napjára rendbe tenni.

Egyre több intézmény van bekamerázva, az elkövetkezendő években szeretnénk ily módon a faluba bejövő és kimenő forgalmat, keresztezéseket is ellenőrzésünk alá vonni.

Néhány, az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan esetében is szükség lenne felújításokra, de a testület úgy döntött, hogy várjuk meg ezzel a gazdálkodás alakulását.

A település létszámát tekintve egy szomorú tényről kell közölnünk: 10 %-kal vagyunk kevesebben, mint 2008-ban. Akkor 3824 fő volt a falu lakossága, most 3519 lakója van Tápiógyörgyének.

Az általános iskola kapcsán is szeretnék pár szót szólni. A tápiógyörgyei általános iskola jelen pillanatban tagozata a jászboldogházi iskolának. Szeretnénk, ha majd egyszer ismét önálló iskola lenne, de jászapáti tankerületben kell, hogy maradjon pillanatnyilag. Új tagozatvezetőt választott a tankerület, így úgy vélem, Juhász Attila személyében egy lokálpatriótább személy került az iskola élére.

Tavalyi évben sokat beszélünk és tárgyaltunk arról, hogyan lesz a településen gyermekorvosi szolgálat. Visszautasítok minden olyan vádat, mely szerint én akadályoztam volna ennek kialakítását. Nagyon nehezen sikerült amiatt a jogszabályi probléma miatt, mely szerint az ÁNTSZ előírásai alapján nem kötelező önkormányzati feladatról van szó, ezért nem járultak hozzá csak abban az esetben, ha teljesen akadálymentesített orvosi rendelőt tudunk biztosítani. Május 31-re kész lett a rendelő, az OEP még különböző dokumentációkhoz kötötte. Adódott egy újabb probléma, mely szerint mivel csak heti 3 napot rendel a gyermekorvos, felvetődik a probléma, hogy a köztes időben ki lássa el a gyerekeket? Van-e finanszírozás vagy nincs? Végül sikerült megállapodnunk, a köztes napokban szükséges rendelési időt az asszisztenciával az önkormányzat finanszírozza, ez nem kis teher. De a képviselő-testületnek is egyhangú véleménye volt, hogy mindenképp jó színvonalú egészségügyi ellátást kell biztosítanunk a község lakossága számára.

A védőnői szolgálatot június 1-től Győrné Balog Mária látja el. Elégedett vagyok a munkájával, az átmeneti időszakban Némethné Anika látta el a feladatot, ezt köszönjük neki.

Sokszor keresnek meg azzal, hogy támogatást szeretnének kérni tőlem. Mindenképp le szeretném szögezni azt, hogy a polgármester nem jogosult szociális támogatások megítélésére. Sem faosztásba, sem élelmiszer-csomag kiosztásánál nem fogok abba beleszólni, ki kapjon és ki ne. Bármilyen a szociális bizottság hatáskörébe tartozik. Jegyző úrral az ő döntéseiket nem szoktuk felülbírálni, már csak azért sem, mert minden alkalommal a jogszabályok szigorú betartásával döntenek.

Rátérnék a csatornázásra. Mai napon fél 12-kor volt ezzel kapcsolatban Nagykátán egy megbeszélés. Vállalom, én meguntam egy idő után és eljöttem. A Tápió-vidék minden településén 80% feletti elkészültség van, kivéve Tápiószelét, Farmost, Újszilvást és Tápiógyörgyét. Farnoson még semmi nem történt, nálunk két héten belül elérik a 20%-ot, Újszilvás és Tápiószele szintén hasonló arányoknál tart. 99 %-ban készen van a Tápiószele határában található szennyvíztisztító, októberben oda szennyvizet kell adni és próbaüzemet kell tartani. A regionális vezeték engedélyeztetése még sehol nem tart, a települések nincsenek összekötve. Történt egy egyeztetés a négy polgármester részvételével, a konzorcium vezetőjeként a Magyar Aszfalt Kft. Budapest régió vezetője volt itt. Ő a legnagyobb kivitelező, részéről elhangzott, hogy ők mindent megtettek, de a tervekkel szórakozik a vízügyi hatóság. A megbeszélés után vettem a bátorságot, és felhívtam Czerván György államtitkár urat, aki a térség képviselője, majd elmondtam neki, hogy véleményem szerint valakik valamiért nem igazán viszik ezt a projektet előre sőt, kifejezetten lassítják. Ennek a településnek nem ez a célunk, ha már hozzákezdünk ehhez a beruházáshoz, akkor legyünk túl rajta minél hamarabb. Államtitkár úr jelezte a hatóság felé, hogy mi a probléma, a vízügyi hatóság pedig visszautogatózott a kivitelezőkre. Ezt egy újabb megbeszélés következett tervezők-kivitelezők részvételével is, ahol megígérték, hogy a sarkukra állnak innentől kezdve.

Kérek majd mindenkit arra, hogy figyeljen rá, hogy a vízelvezető árkokat építsék vissza. Látjuk azt, hogy oda kell erre figyelni, igazítsák vissza rendesen, szedjék ki, de ha az

önkormányzatnak jelzik, mi szólunk nekik. Ne a lakóknak legyen a csatornásokkal konfliktusuk, én vállalom ezt bár hozzá kell tennem, egész tisztességesen dolgozom.

A vasútállomás kapcsán is szólnék. Az állomás épületét az önkormányzat fogja üzemeltetni. Ez az épület környezetének rendben tartását, az ott lévő wc-k takarítására, kisebb karbantartási munkák elvégzésére vonatkozik. Nem tudom, mikor lesz átadva az állomás épülete, erről még semmilyen információt nem kaptunk a MÁV-tól.

A strandberuházását sikerült megvalósítanunk, természetesen nagyon szigorúan, minden szabályt betartva fog üzemelni. A terület be van kamerázva, és az épületek riasztókkal van ellátva. A lakosságot hamarosan értesíteni fogjuk a nyitva tartásáról, jegyárakról.

Köszönöm szépen, kérem, ha valakinek véleménye vagy kérdése van akár hozzám akár a képviselőkhöz, az tegye fel.

**Gál Istvánné:** Nemrég hallottam, hogy az önkormányzatoknak lesz pályázati lehetősége térfigyelő kamerák beszerzésére. Szeretném, ha ennek a lehetőségét megvizsgálná az önkormányzat. Másik észrevételem a csatornázással kapcsolatos. Egyik reggel arra ébredtünk otthon, hogy se szó se beszéd, érkeznek a csatornások és végigjárják az utcát, hogy másnap akkor érkeznek. A csöveket letették, de azóta sem láttuk őket. Meg lettek választva a társulatban azok a személyek, akiknek dolga mindezt felügyelni. A magas tiszteletdíjat felvették sőt meghatározták, hogy havi 200 Ft-ot fizessünk ami véleményem szerint jogtalan. Az külön felháborító, hogy ezt még emelni is akarják 500 Ft-ra.

**Varró István polgármester:** A térfigyelő kamerákra a Faluvédő Egyesülettel közösen adtunk be pályázatot, ami nem volt sikeres. De azon leszünk, hogy ha adódik ilyen lehetőség, akkor azt ki tudjuk használni. Számunkra fontos lenne, hogy a faluba ki- illetve bemenő forgalmat is szemmel tudjuk tartani, ezen kívül a közterület felügyelésére vonatkozó jogszabályok mit mondanak, azzal nem vagyok teljesen tisztában, ezt jegyző úr tudja.

Tudtam arról, hogy a településen ott, ahol még nincs engedélyezett kivitelezési terv, azokon a részeken kutató árkokat ásnak. Ennek során azt keresik, hol vannak közművezetékek, de ezt utána leállították. Ráadásul sehol nem történt egyeztetés a lakossággal.

Véleményem szerint a mi csatornatársulásunk nem működik gazdaságosan, brutális összegek mennek el ügyvédköltségekre és tanácsadói díjakra. Ezek azokból a pénzekből mennek, melyeket a lakossággal fizettetnek be. A testülettel együtt nem értünk egyet azzal, hogy ezt emeljék.

**Kremniczki Gyula:** Akkor, amikor elkezdték ezt a csatornázást szervezni, lakástakarék-pénztári szerződést kellett kötni, mely szerint vállalom, hogy 100 hónapon keresztül a havi 1960 Ft befizetését vállalom. Illetve ahány csekket felhasználok, annyiszor 200 Ft csekkdíjat fizetek. Én egyből azzal kezdtem, hogy hat hónapot befizettem egyszerre, utána ötször hat hónapot, de egy a lényeg: nekem a 100 hónap ki van fizetve. Két éve volt egy közgyűlés, amikor itt volt Kovács úr is. Akkor küldte nekem a csekket, hogy havi 200 Ft-tal tartozom. Mondtam neki, hogy bár nem értek vele egyet, de ha a társulás rá van szorulva, akkor külön kifizetem neki a havi 40 Ft-ot. Azt válaszolta, hogy neki a havi 200 Ft kell. Kérdésem, hogy engem azért büntet ezzel, mert előre kifizettem? Mivel én nem közvetlenül Kovács úrékkal szerződtem, hanem a lakástakarék-pénztárral ezért úgy gondolom, jogtalanul kéri ezt a pénzt. Ha nem használom fel a csekket, mivel előre kifizettem a teljes összeget, miért fizetek havi 200 Ft-ot? Pénzügyi felügyelethez fogok fordulni.

A másik észrevételem, hogy a Faluújságban nem szerepel részletesen, melyik civilszervezet mennyi támogatásban részesül? Egyedül a Sportkör támogatásának összege olvasható.

**Varró István polgármester:** Átadom az üzenetet Kovács Ferenc úrnak. Természetesen nem titok, melyik egyesület mennyi támogatást kapott, de a testületi ülés jegyzőkönyvében benne van ez részletesen. De a következő Faluújság megjelenésekor beletesszük.

**Kiss Anna Mária:** Én többször jeleztem, hogy nem kívánok részt venni a csatornázásba. Kaptam egy választ dr. Papp Antal jegyzőtől, melyben szerepel, hogy jelenleg Tápiógyörgye önkormányzata nem kötelezte a község lakosait a szennyvízcsatornába való rákötésre. Itt szeretném mindenkinek elmondani, hogy ha elkészül a hálózat, kötelező lesz bevezetni a talajterhelési díjat. Hányan vannak akik fizetnek? Hány ember tudja ezt megfizetni? Hát miből tudnám ezt kifizetni? Józsa László nem adta vissza a földemet, miből lenne pénzem? Amikor a földeket ki kellett osztani, Józsa László lett megbízva azzal, hogy ezeket kimérje, ő jól megszedte magát földekkel persze, mert közel ült a tűzhöz. A feladatot nem teljesítette tisztességesen. Egy apró darab földet mért ki apám nevére is, amiről nem is tudtam és nem is volt az övé, csak akkor, amikor jött a büntetés a parlagfű miatt.

**Varró István polgármester:** Nagyon szigorú jogszabályok határozzák meg, hogy a polgármester, a jegyző illetve a képviselők mit tehetnek meg és mit nem. Jegyző úr jól írta, hogy számára nincs olyan jellegű utasítás, mely alapján ő bárkitől bármit behajthatna. Tápiógyörgye lakosainak 73%-ka kötött szerződést, 66% alatt a település nem is léphetett volna be ebbe a rendszerbe. A szerződést kötöttek 80%-ka rendszeresen fizeti a havi részleteket. A talajterhelési díjat nem mi találtuk ki, és azért emelték fel, mert ha valaki nem köt rá a rendszerre, annak az elfogyasztott ivóvíz után kell majd fizetnie. Aki keveset fogyaszt, annak nem kell sokat fizetnie. Valaki érintett kíván-e az elhangzottakhoz hozzászólni? Jegyző úr?

**dr. Papp Antal jegyző:** Két különböző dologról van szó. A testület olyan döntést nem hozott, hogy valakinek is rá kell kötnie a csatornahálózatra. Ezt majd megteszi, amint kiépült. Viszont arról hozott döntést, hogy a csatornahálózat kiépülésre kerüljön, és ennek díját kell befizetnie a lakosoknak. Ennek behajtásáról nem tudunk, mi nem kezdeményezünk ilyet. A talajterhelési díj valóban elég komoly összeg lesz, azt az elfogyasztott ivóvíz után kell majd kifizetni.

**Bezzeg László:** A Kánya-gödörnél egy naperómű megépítését tervezik, ott ha azt a területet megveszik akkor a vízelvezető árok az megmarad-e? Másik kérdésem, hogy az önkormányzat úgy, mint Újszilváson működtetné, építené ezt a naperómű-telepet? Így bevételhez juthatna. Én is hiányolom, hogy a csatornások már nem tartanak a munkálatok megkezdése előtt egyeztetést az érintett utcák lakóival, mint régen.

**Varró István polgármester:** Az önkormányzatnak előszerződése van a céggel, eddig 20%-ot fizettek be. Amikor a teljes összeg befizetésre kerül, akkor dönt majd róla a testület, hogy milyen célra legyen felhasználva. A vevőnek előre jeleztük, hogy nem járulunk hozzá a csapadékelvezető árok bekerítéséhez, és a gödör feltöltéséhez sem. Egy minimális területet engedtünk feltölteni. Digitálisan fog működni az egész. Az önkormányzatnak komoly iparüzési adóbevétel fog jelenteni majd, ha megvalósul. Nem tudunk ezekről a bekötésekről, a kivitelezők nem tájékoztattak bennünket. Erre mondták azt, amikor rákérdeztem náluk, hogy kutatógödröket ástak csak, de ragaszkodtam hozzá, hogy a lakók előzetes értesítése megtörténjen, utána ezzel le is álltak.

**Varró Ferenc:** A háziorvosi szolgálattal kapcsolatban lenne panaszom, Lázár doktor úr nem volt hajlandó rendszeresen ellátni engem és az édesanyámat sem. A másik doktor úrhoz viszont nem mehetünk át. Mit tud az önkormányzat ebben az ügyben lépni? Másik kérdésem, hogy a strandon lesz-e gyermekmedence?

**Varró István polgármester:** A strandon a pici medencét, a pancsolót meg kellett szüntetnünk. A két másik medence pedig a vízforgató rendszer létesítése miatt mélyebbeknek kell lenniük, 110 cm magasság alatti gyermek nem használhatja őket úszógumi nélkül. De mindenképp tervben van egy 0-30 centis medence építése is, amint lesz rá forrásunk. Jelezni fogjuk a panaszokat Lázár doktor úr részére, a közeljövőben az egyik testületi ülés alkalmából mindegyik háziorvos hivatalos lesz majd beszámolót tartani a testület előtt, ennek során szembesítjük őt ezekkel.

**Nagy András:** A Mónus Illés út állapota gyalázatos, az lenne a kérdésem, hogy lehetne-e bevezetni súlykorlátozást abban az utcában, mert a pótkocsis kamion teljesen tönkretette az útburkolatot.

**Varró István polgármester:** Meg fogjuk vizsgálni, a súlykorlátozást pedig nem csak abban az utcában, de sok más helyen is be fogjuk vezetni.

**Németh Anna:** A játszótérre lehetne-e építeni pavilont, vagy valamilyen árnyékolót létesíteni? A másik pedig, hogy a bokrokból lévő labirintus is rendbetételre szorul, mert veszélyes.

**Varró István polgármester:** Az árnyékolót a saját, önkormányzati embereinkkel meg tudjuk oldani, és a labirintust is rendbe tesszük.

**Juhász Attila:** A zöldhulladék szállításával kapcsolatban érdeklődnék, hogy az önkormányzat meg tudja-e ezt oldani?

**Varró István polgármester:** Folyamatosan ígérette a hulladékszállító cég, hogy meg fogja oldani. Ez nem történt meg, a Hírös Hulladékszállító cég kilépett a rendszerből, az égetés pedig nem megengedett. Köszönöm mindenkinek a részvételt.

*Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Varró István polgármester a közmeghallgatást 19 óra 58 perckor bezárta.*

Kmft.

  
Varró István  
polgármester



  
dr. Papp Antal  
jegyző